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Αρ. Πρωτ: 367                Αθήνα, 18/10/2017 

 

                  Προς: κ. Εμ. Παναγιωτάκη, 

                  Πρόεδρο και ΔΝΣ ΔΕΗ ΑΕ 

            

 

 

Θέμα:  Απάντηση Συλλόγου σε πρόσφατες επιστολές της ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ για διατύπωση  

            γνώμης σε διαδικασίες ανάθεσης καθηκόντων 

 

Σχετικά:   α. ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ/26011/10.10.2017 (26 θέσεις Τομεαρχών) 

β. ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ/26276/12.10.2017 (1 θέση Τομεάρχη) 

δ. ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ/26274/12.10.2017 (2 θέσεις Διευθυντών) 

ε. ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ/26268/12.10.2017 (2 θέσεις Β. Διευθυντών) 

στ. ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ/26267/12.10.2017 (1 θέση Διευθυντή) 

ζ. ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ/26266/12.10.2017 (1 θέση Υ/ρχη και 2 Τομεαρχών) 

η. ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ/26265/12.10.2017 (2 θέσεις Β. Διευθυντών) 

θ. ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ/26643/17.10.2017 (1 θέση Διευθυντή) 

 

 

Επειδή πρόσφατα και για πρώτη φορά παρατηρήθηκαν αίφνης τα φαινόμενα: 

 

1. Να ζητείται από το Σύλλογο δια μέσου του ορισμένου εκπροσώπου του να συμμετέχει στις 

διαδικασίες ανάθεσης καθηκόντων και να διατυπώνει γνώμη χωρίς να αποστέλλονται  

πλέον οι συγκεντρωτικές μηχανογραφημένες καταστάσεις με τους υποψηφίους από το 

σύστημα προκηρύξεων της Εταιρείας, όπως ακριβώς γινόταν έως 10.10.2017.  

2. Να αποστέλλονται από 10.10.2017, ενδεικτικά, με τις α΄ έως θ΄ σχετικές επιστολές μόνο 

ονομαστικές καταστάσεις των υποψηφίων, με ελλιπή στοιχεία σε σχέση με αυτά του 

μηχανογραφικού συστήματος προκηρύξεων της Εταιρείας. 

3. Να αποστέλλονται ετεροχρονισμένα, καθυστερημένα και κατά περίπτωση, για ορισμένες εκ 

των αναφερομένων περιπτώσεων, ηλεκτρονικά μόνο τα πλήρη βιογραφικά των υποψηφίων. 

4. Να παραμένει στις επιστολές σας ο περιορισμένος χρόνος των 7 ημερολογιακών ημερών 

από την  έκδοση τους, για απάντηση μας. 

5. Να ενημερωνόμαστε τηλεφωνικά ότι η ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ προέβη στις παραπάνω αλλαγές λόγω 

υπερβολικού φόρτου εργασίας που προέκυψε από την πίεση να καλυφθούν θέσεις 

καθηκόντων προϊσταμένων λόγω λήξης θητείας τη συγκεκριμένη περίοδο παρότι η 

εφαρμογή της διαδικασίας λόγω λήξης θητείας είχε προβλεφθεί στο παρελθόν αλλά και από 

εσάς από τις αρχές του έτους. 
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Κε Πρόεδρε και Δντα Σύμβουλε,  

 

όπως καλά γνωρίζετε, ο Σύλλογος δεν είναι εταιρεία αξιολόγησης βιογραφικών, δεν υποκαθιστά τη 

Διοίκηση στο έργο της αξιολόγησης και δεν διαθέτει πόρους, για περισυλλογή σκόρπιων στοιχείων, 

για σύνταξη καταστάσεων υποψηφίων όπως αυτές που εξέδιδε η ΔΑΝΠΟ σε συνεργασία με τη 

ΔΠΛΡ, μέσω του υπάρχοντος μηχανογραφικού συστήματος προκηρύξεων το οποίο διαφαίνεται ότι 

καταργήθηκε πρόσφατα, λόγω αδυναμίας υποστήριξής του την παρούσα χρονική στιγμή. 

 

Σύμφωνα όμως με τα προαναφερόμενα επίσης διαφαίνεται, ότι καταργούνται βεβιασμένα και εν τη 

πράξει οι επιτροπές αξιολόγησης της Διοίκησης και εν γένει οι τελευταίες εναπομείνασες 

διαδικασίες τήρησης αξιοκρατικής και διαφανούς επιλογής  υποψηφίων για την κάλυψη θέσεων 

καθηκόντων ευθύνης και στα τέσσερα διοικητικά επίπεδα. Με τέτοιες ενέργειες εύλογα 

αναπτύσσονται και ενισχύονται σχόλια για τοποθέτηση Προϊσταμένων σε θέσης ευθύνης, 

ημετέρων προσώπων φιλικά προσκείμενων στη Διοίκηση με ελάχιστες εξαιρέσεις.  

 

Παράλληλα, τηλεφωνικά ενημερωθήκαμε ότι οι αρμόδιες Υπηρεσίες σας επεξεργάζονται νέο 

μηχανογραφικό σύστημα επεξεργασίας στοιχείων υποψηφίων για αναθέσεις καθηκόντων με 

αυτοματοποιημένες διαδικασίες αλλά αυτό είναι προφανές ότι δεν θα προλάβει να εφαρμοστεί στις 

τρέχουσες προκηρύξεις θέσεων, λόγω λήξης θητείας ή νέων, αλλά στις επόμενες μετά από μία 

τετραετία το 2021 ή ακόμη και οκταετία, το 2025, λόγω πιθανής ανανέωσης θητείας!! 

 

Λαμβάνοντας υπόψη την κρίσιμη πορεία της Εταιρείας και του Ομίλου τη συγκεκριμένη χρονική 

στιγμή που καταγράφονται τα προαναφερόμενα γεγονότα, επιφυλασσόμαστε έντονα και ζητάμε 

άμεσα συνάντηση μαζί σας για το θέμα αυτό, προκειμένου, να ενημερωθούν επίσημα οι 

Διπλωματούχοι Μηχανικοί της Εταιρείας, το ΔΣ και να επανακαθοριστεί η θέση του Συλλόγου. 

 

 

 

 

       Με εντολή ΔΣ 

 

 

 

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

       ΓΡ. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ                                     ΞΕΝ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 

 

 

 

 

 

 

 

Κοινοποίηση: 

- ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ - ΚΗΕ 

- Διπλωματούχοι Μηχανικοί Ομίλου ΔΕΗ, ΑΔΜΗΕ, ΛΑΓΗΕ ΑΕ 

- κ. Γ. Δαμάσκο, Γ.Δ. Ανθρωπίνων Πόρων ΔΕΗ ΑΕ 

- κ. Α. Αντωνιάδου, Δ/ντρια Ανθρωπίνων Πόρων ΔΕΗ ΑΕ 

 

 


